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題組：Problem Set Archive with Online Judge

題號：12335:  Lexicorgraphic Order

解題者：張博雲
解題日期：2013年6月6日
題意：

題目會重新定義英文字母的順序，然後再隨機排列並給定順序(題目中有給他會如何排列)，然後他會給你一組排列後的字串，並給定他是順序中的第幾個，之後你要重現題目所定義的英文字母順序
題意範例：
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解法：

         土法煉鋼一定有方法解，但會差一點吐血，而這題目中的規律在於，假使你拿到第N組字串，你手上的字串的第一個字母的位子就是 N-1/(字串長-1)!，IF該值=3，則你的第一位在第三格，而有填滿的空格就不需要再算了，下一個的位子就是(N-2)/(字串長-2)!，以此類推，最後一個答案就是剩下的空格啦~
解法範例：

bdac 11

先 11 - 1 = 10
表示字典排序前面有 10 個組合
10 / 3! = 1...4    商數表示 b 的前面有 1 空位，所以數第 2 格空位存 b
Answer: _ b _ _ 
餘數表示分區後的字典排序前面有 23 個組合
4/ 2! = 2...0
商數表示 d 的前面有 2 空位，所以數第 4 格空位存 d
Answer: _ b _ d 
餘數表示分區後的字典排序前面有 5 個組合
0/ 1! = 0...0
商數表示 b 的前面有 0 空位，所以數第 1 格空位存 a
Answer: a b _ d 
餘數表示分區後的字典排序前面有 1 個組合
0 / 0! = 0...0
商數表示 c 的前面有 0 空位，所以數第 3 格空位存 c
Answer: a b c d 
餘數表示分區後的字典排序前面有 0 個組合






--( Answer: a b c d
討論：

我覺得這題的難度在於怎麼想到個規律，土法煉鋼的方法一定很直觀，但一定會”TLE”，所以這題三星不是沒道理的阿，如果說他能秒想出這種解法的話，他大概不用來寫UVA了吧，秒解
程式：
同學可自由發揮
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